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모바일코비스설치방법 : 안드로이드

∙ 앱 사용중지 후 삭제 가능

1. 모바일 코비스 삭제

앱을 길게 눌러
ⓘ 버튼 클릭

삭제 사용 중지 및 삭제 확인



모바일코비스설치방법 : 안드로이드

2. 모바일 코비스 설치

① 설치페이지 접속 : https://mki.kbs.co.kr ② 앱 재설치 방법 → 코비스 앱 설치

코비스 버튼 클릭 설치파일 다운로드 다운로드 → 설치파일 실행 설치

https://mki.kbs.co.kr/


모바일코비스설치방법 : 안드로이드

2. 모바일 코비스 설치

③ 코비스 앱 설치 (보안 위험 자동 차단 설정된 경우)

보안 위험 자동차단 된 경우 설정 → 보안 및 개인정보보호 보안 위험 자동 차단 해제 무시하고 설치



모바일코비스설치방법 : 안드로이드

2. 모바일 코비스 설치

④ 구글 플레이 안전하지 않은 앱 차단

안전하지 않은 앱 차단 무시하고 설치하기



모바일코비스설치방법 : 안드로이드

2. 모바일 코비스 설치

⑤ 코비스 앱 설치 및 권한 허용

설치 완료 → 열기 실행 연락처 액세스 허용 전화 기능 허용 사진,동영상 등 허용



모바일코비스설치방법 : 안드로이드

2. 모바일 코비스 설치

⑥ 코비스 앱 설치 및 권한 허용

알림 허용 설치완료 로그인 완료
※ 기기에 사용자 등록이 안된경우 기기인증 필요

(마지막 페이지 참고)



모바일코비스설치방법 : iOS

※ 설치전 주의사항

□ (필수) 도난당한기기보호 설정 해제

∙ 설정 → 개인정보 보호 및 보안 → 도난당한 기기 보호 → 끔

∙ 도난당한 기기 보호 설정이 켜져있으면 앱 설치가 되지 않으며,

설정을 변경한 경우 보안 지연으로 인해 1시간 뒤에 설치 가능합니다.

□ 스크린타임 콘텐츠 및 개인정보 보호 제한 해제

∙ 설정 → 스크린 타임 → 콘텐츠 및 개인정보 보호 제한 → 설정안함

∙ 콘텐츠 및 개인정보 보호 제한 설정을 활성화 하는 경우 프로파일이 정상적으로

설치되지 않을 수 있습니다

중요



모바일코비스설치방법 : iOS

∙ 아이폰 설정 → 일반 → VPN 및 기기관리

1. 모바일 코비스 및 MDM 프로파일 삭제

Korean Broadcasting 
System 선택

앱 삭제 KBS_MDM 선택 관리 제거 → 
비밀번호 입력 후 제거

삭제완료



모바일코비스설치방법 : iOS

2. 모바일 코비스 설치

① 설치페이지 접속 : https://mki.kbs.co.kr ② 앱 재설치 방법 → 코비스 앱 다운로드 → 코비스 앱 설치

코비스 버튼 클릭 팝업 설치 클릭 다운로드 앱 설치중 팝업 닫기 앱 설치 완료

https://mki.kbs.co.kr


모바일코비스설치방법 : iOS

③ 앱 실행시 신뢰할 수없는 앱 → 신뢰하기 설정

2. 모바일 코비스 설치

코비스 실행 → 신뢰하지
않는 기업용 개발자

설정 → 일반→ VPN 및 기기관리
→ 기업용 앱 클릭

Korean Broadcasting S
ystem 신뢰 클릭 허용 및 재시작 프로필 설치 선택



모바일코비스설치방법 : iOS

2. 모바일 코비스 설치

④ MDM 프로파일 다운로드 및 설치

코비스 실행 프로파일 다운 허용 닫기
아이폰 설정 → 일반 → 

VPN 및 기기관리
다운로드된 프로파일

KBS_MDM 클릭

※ 프로파일은 MDM프로파일, 디바이스 인증 프로파일 총 두개를 설치해야합니다



모바일코비스설치방법 : iOS

2. 모바일 코비스 설치

프로파일 설치 비밀번호 입력 설치 신뢰 설치 완료

④ MDM 프로파일 다운로드 및 설치



모바일코비스설치방법 : iOS

2. 모바일 코비스 설치

⑤ 디바이스 인증 프로파일 다운로드 및 설치

모바일코비스 실행 알림 허용 프로파일 설치 확인 프로파일 다운로드 허용 팝업 닫기



모바일코비스설치방법 : iOS

2. 모바일 코비스 설치

⑤ 디바이스 인증 프로파일 다운로드 및 설치

설정 → 일반 → 
VPN및 기기관리

KBS 디바이스 인증
프로파일 클릭

프로파일 설치 비밀번호 입력 설치 → 설치



모바일코비스설치방법 : iOS

2. 모바일 코비스 설치

⑥ 설치완료 → 모바일코비스 실행 → 로그인

모바일코비스 실행 로그인 코비스 메인화면
※ 기기에 사용자 등록이 안된경우 기기인증 필요

(다음 페이지 참고)



모바일코비스설치방법 : 기기인증

3. 모바일코비스 기기인증
∙ 기기인증이 안된 경우는 기기인증 완료 후 코비스 접속

정보입력 후
본인인증 방법 선택

인증번호 발송 → 확인 인증번호 입력
(인증번호는 카카오톡 확인)

로그인

코비스에 전화번호나 이메일이 등록
안된경우 3번째 휴대폰(본인명의)을
통한 인증 선택


